

ERRATA

An error appeared in the Experience and Reason—Briefly Recorded by Tan et al, titled “Isolated Sulfite Oxidase Deficiency: A Case Report With a Novel Mutation and Review of the Literature” that was published in the September 2005 issue of *Pediatrics* (2005;116:757–766). On page 758, the last line in column 2, the authors wrote: “The patient was homozygous for a novel 4-base pair deletion (c.2037-2040delTAGA) in exon 3 that led to a frameshift and resulted in a prematurely truncated protein.” This sentence should have read as follows: “The patient was homozygous for a novel 4-base pair deletion (c.1142-1145delTAGA) in exon 3 that led to a frameshift and resulted in a prematurely truncated protein.” The same error appears on page 763, Table 1, column 22 in the Mutations in SUOX row. The table currently reads: “c.2037-2040delTAGA.” It should read: “c.1142-1145delTAGA.” The authors state that to the best of their knowledge, this remains a new, previously unreported mutation, and this error in nomenclature does not alter the substance nor the importance of the publication in any way.

doi:10.1542/peds.2005-2563

An error occurred in the AAP clinical report by Trotter et al, titled “Health Supervision for Children With Achondroplasia” that was published in the September 2005 issue of *Pediatrics* (2005;116:771–783). Figures 1, 2, 4, and 5 were credited incorrectly. The credit for figures 1, 2, 4, and 5 should read: Saul RA, Seaver LH, Sweet KM, Geer JS, Phelan MC, Mills CM. *Growth References: Third Trimester to Adulthood*. 2nd ed. Greenwood, SC: Greenwood Genetic Center; 1998: 107–110.

doi:10.1542/peds.2005-2461

An error appeared in the commentary by Cherry titled “Pertussis Vaccines for Adolescents and Adults” that was published in the September 2005 issue of *Pediatrics* (2005;116:755–756). On page 756, in Table 1 in the column under Boostrix for the entry 2-Phenoxyethanol, the 2.5 mg should be removed and replaced by a dash (—).

TABLE 1. Composition per 0.5-mL Dose of Adacel and Boostrix

Antigen	Adacel	Boostrix
Diphtheria toxoid	2 Lf	2.5 Lf
Tetanus toxoid	5 Lf	5 Lf
Pertussis toxin toxoid	2.5 μ g	8 μ g
Filamentous hemagglutinin	5 μ g	8 μ g
Pertactin	3 μ g	2.5 μ g
Fimbriae 2/3	5 μ g	—
Aluminum	0.3 mg	0.3 mg
2-Phenoxyethanol	0.6%	—

Lf indicates flocculation units.

doi:10.1542/peds.2005-2447

ERRATA
Pediatrics 2005;116;1615
DOI: 10.1542/peds.2005-2447

Updated Information & Services

including high resolution figures, can be found at:
<http://pediatrics.aappublications.org/content/116/6/1615.1>

Permissions & Licensing

Information about reproducing this article in parts (figures, tables) or in its entirety can be found online at:
<http://www.aappublications.org/site/misc/Permissions.xhtml>

Reprints

Information about ordering reprints can be found online:
<http://www.aappublications.org/site/misc/reprints.xhtml>

American Academy of Pediatrics

DEDICATED TO THE HEALTH OF ALL CHILDREN™



PEDIATRICS®

OFFICIAL JOURNAL OF THE AMERICAN ACADEMY OF PEDIATRICS

ERRATA

Pediatrics 2005;116;1615
DOI: 10.1542/peds.2005-2447

The online version of this article, along with updated information and services, is located on the World Wide Web at:

<http://pediatrics.aappublications.org/content/116/6/1615.1>

Pediatrics is the official journal of the American Academy of Pediatrics. A monthly publication, it has been published continuously since 1948. Pediatrics is owned, published, and trademarked by the American Academy of Pediatrics, 141 Northwest Point Boulevard, Elk Grove Village, Illinois, 60007. Copyright © 2005 by the American Academy of Pediatrics. All rights reserved. Print ISSN: 1073-0397.

American Academy of Pediatrics

DEDICATED TO THE HEALTH OF ALL CHILDREN™

